

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

**încheiat astăzi 17.10.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 1353/06.10.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 43323/06.10.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 15 consilieri , 4 consilieri prezenți prin intermediul online ; domnii consilieri locali - Constantin Ștefan, Lazăr Costică Tiboi Claudiu și Balaș Monica. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință – Șopârtoc Teofil Cristinel - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Șopârtoc Teofil Cristinel, dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi. Voturi pentru – 19, voturi împotriva- 0, abțineri – 0

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului, a indicatorilor tehnico-economici și descrierea sumară a investiției „ RENOVARE ENERGETICĂ ȘI CONSOLIDARE SEISMICĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN ORAȘUL COMĂNEȘTI, JUDEȚUL BACĂU.”

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Aici este menționat în mod general (clădirilor publice) consider că sunt mai multe clădiri care au nevoie de reabilitare termică, nu contest faptul că și primăria are nevoie de reabilitare. De ce nu se folosesc banii și pentru dispensarul din Lăloaia, de exemplu? Școala Costachi S Ciocan din Lăloaia. Și acestea au nevoie de reabilitare, de foarte mulți ani. Tâmplăria este de pe vremea lui Ceaușescu.

Dl Primar: De ce nu inițiază un proiect de hotărâre dl consilier, de exemplu?

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Clădirea aceea nu este de azi, de ieri afectată.

Dl Primar: Tocmai, dacă este o clădire veche aveți, această inițiativă.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Se pune problema să reabilităm primăria, da!! A mai fost reabilitată acum câțiva ani.

Dl Primar: Primăria Comănești nu a fost reabilitată niciodată. A fost doar renovată. A fost dat un var, o tencuială, curățată tâmplăria. Nici vorbă să fie reabilitată. Este o clădire veche de 100 de ani și necesită această reabilitare și consolidare. Este foarte veche și la un cutremur, există mari riscuri.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: consider că trebuie să aibă prioritate celelalte obiective de care se folosește un oraș întreg și primăria mai târziu. Eu nu zic, aici banii vin de la PNRR, nu din bugetul local.

Dl consilier Laic Robert: Pentru Școala din Lăloaia, tot în cadrul unei ședințe de consiliul local, am aprobat proiect pentru reabilitare.

Dl primar: Dar am votat de 100 de ori în consiliul local, există deja un proiect pentru școala din Lăloaia, dar dl consilier cred că nu mai știe ce a votat.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Chiar știu.

Dl Primar: Păi, atunci de ce ziceți să o reabilităm dacă deja există proiect depus în acest sens? Este în faza de licitații în momentul de față. Dacă noi vorbim deja de o clădire

care este prinsă într-un proiect care este deja în faza de licitații, iar dumneavoastră veniți și spuneți că trebuie reabilitată, nu mi se pare că știți.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Copiii învață în frig de ani de zile acolo.

Dl Primar: eu vă înțeleg durerea, dar trebuie să căutați alte subiecte.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Voturi pentru – 18, voturi împotriva- 0, abțineri – 1 (dl consilier local Sarca Valentin Cristian)

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „, Construirea de insule ecologice digitalizate în orașul Comănești, județul Bacău” cu finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apelul de proiecte: PNRR/2022/C3/S/I.1.B

Dl Augustin Jitaru – Sef Serviciu Eco Valea Muntelui: Este vorba de acele insule ecologice pentru colectarea deșeurilor. Sunt în total 5 pubele, pentru menajer, biodegradabil, hartie, carton, sticlă, metal. Acestea vor fi dotate cu camere de luat vederi, cu cartele, vor fi aruncate anumitor blocuri și numai cei arondați pot duce gunoiul. Se duce gunoi selectiv, se poate verifica. Avem 32 de puncte de colectare doar pe partea de blocuri. Pe partea de case nu avem așa ceva în proiect.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Sper ca în viitorul apropiat să beneficieze și cartierele de așa ceva. Oamenii au sentimentul că mereu sunt lăsați deoparte și blocurile sunt favorizate de fiecare dată.

Dl Primar: Dl consilier, acest tip de proiect se adresează doar zonelor de oraș .

Dl Augustin Jitaru – Aceasta axa de proiect se adresează doar zonelor cu blocuri. Și în Moinești, Bacău, dar doar în zona de blocuri se vor amplasa.

Dna secretar general Daniela Chirilă: Așa a fost lansată axa de PNRR, doar pentru orașe și zona de blocuri. Noi nu putem accesa decât așa cum ne permite axa, proiectul.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „, Construire centru de colectare deșeurii prin aport voluntar în orașul Comănești, județul Bacău” cu finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apelul de proiecte: PNRR/2022/C3/S/I.1.A.

Dl Augustin Jitaru – Sef Serviciu Eco Valea Muntelui: Trebuie să subliniez că vom beneficia doar de un singur punct în oraș, așa este lansat proiectul. Suprafața este de 2000 mp.

Dl Primar: Specificați că nu se pot face în toate cartierele.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier local

Șopârtoc Teofil Cristinel

Secretar general,

jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena